Областной конкурс школьных музеев 
«Мы помним – 2020»
Лауреаты и победители
Номинация «Исследовательские работы»
· Власенко Виктория, Япс Валентина, Зимовниковская средняя школа № 6 имени Героя России Дьяченко А.А., 10 класс, «Имена героев помним»;
· Хромова Анастасия, Константиновский район, Гапкинская средняя школа, 10 класс, «Они погибли у Новой Деревни»;
· Закусилова Яна, г. Ростов-на-Дону, школа № 60, 11 класс, «История войны – история семьи»;
· Гориздра Ирина, Зерноградский район, «Конзаводская средняя школа имени Героя РФ А. Зозули, 8 класс, «Прости нас, ветеран!»;
· Лемешко Анна, Зерноградский район, «Конзаводская средняя школа имени Героя РФ А. Зозули, 9 класс, «Иван Иванович Лободин – Герой Советского Союза»;
· Семиреченко Софья, Зерноградский район, гимназия г. Зернограда,11 класс, «Остался раной на душе Афганистан...»;
· Сидорцова Мария, Зерноградский район, гимназия г. Зернограда, 11 класс, «Герои живут рядом»;
· Филь Влада, Зерноградский район, гимназия г. Зернограда, 11 класс, «Им довелось повоевать в горах Кавказа...»;
· Кульгавая Екатерина, Зерноградский район, гимназия г. Зернограда, 11 класс, «Низко вам поклониться хочу, люди в белых халатах!»;
· Зимовниковский район, средняя школа № 1, Сокиркин Вадим, Иващенко Илья, Кипа Анастасия, Скрынник Даниил (все – 7 класс), «Имена героев помним…»;
· Шаталов Константин, г. Ростов-на-Дону, школа № 106, 9 класс, «Имена героев помним»;
· Нестеренко Евгения, Зимовниковский район, Кутейниковская казачья средняя школа № 3, 9 класс, «Сержант Бессмертного полка России»;
· Магомедгаджиев Омар, гимназия № 3 г. Пролетарска, 10 класс, «История войны – история семьи»;
· Бесчастная Елизавета, Родионово-Несветайской район, Большекрепинская средняя школа, 11 класс, «Человек – кремень – Герой Советского Союза Пода Павел Андрианович»;
· Руднева Алина, г. Ростов-на-Дону, школа № 60, 11 класс, «История малой Родины по материалам экспозиции музея Боевой славы 5 гв. ДКККБК»;
· Гунькин Михаил, Блохин Александр, Талалаева Диана, Тацинский район, Ермаковская средняя школа, 6 класс, «Застывшая история в камне...»;
· Кривошеев Кирилл, Белокалитвинский район, школа № 2, 9 класс, «Дорогами афганской войны»;
· Никулина Валерия, Захарова Юлия, Белокалитвинский район, средняя школа № 2, 8, 10 классы, «Бессмертный полк – живая история»;
· Шапоренко Неждана, Красносулинский район, Тополевская средняя школа, 8 класс, «Имена героев помним… Афган»;
· Косоротова Анастасия, Красносулинский район, Тополевская средняя школа, 8 класс, «Имена героев помним… Афган»;
· Кручинин Егор, Манджарян Римма, Ткаченко Александр, Белокалитвинский район, средняя школа № 8, 10 класс, «Застывшая история в камне…»;
· Карпов Владислав, Белокалитвинский район, школа № 2, 9 класс, «По фронтовым дорогам»;
· Полнов Никита, Белокалитвинский район, школа № 2, 9 класс, «Из прошлого в настоящее»;
· Иващенко Борислав, Белокалитвинский район, школа № 2, 6 класс, «Память моего сердца». Посвящается 95-летию со дня рождения Героя Советского Союза Б.И. Быкова;
· Бугров Максим, Белокалитвинский район, школа № 2, 9 класс, «Бесстрашный лётчик – истинный патриот своего города»;
· Беспалов Дмитрий, Остапенко Фёдор, г. Ростов -на-Дону, школа № 82, 7 класс, «Александр Захарович Карпенко – герой, который живёт рядом»; 
· Плахтий Владимир, Тацинский район, казачий кадетский техникум, 1 курс, «Застывшая история в камне… (о памятниках, посвященных героическому танковому рейду на моей малой Родине)»;
· Гавин Данил, Казютина Анна, Пимкина Виктория, Сербин Михаил, Черникова Виктория, Аксайский район, Рассветовская средняя школа, 9, 10 класс, «Имена героев помним..»;
· Авдеев Эдуард, г. Ростов-на-Дону, школа № 80 имени Героя Советского Союза Рихарда Зорге, 10 класс, «Афганистан в судьбе моего отца Авдеева Романа Юрьевича»;
· Стасева Стелла, г. Ростов-на-Дону, школа № 80 имени Героя Советского Союза Рихарда Зорге, 6 класс, «История войны – история семьи»;
· Бойцова Анна, Терентьев Даниил, Пролетарский район, Мокро-Ельмутянская школа, 7 класс, «Имена героев помним...»;
· Черникова Виктория, Аксайский район, Рассветовская школа, 10 класс, «Женщины поселка Рассвет в годы ВОВ»;
· Вергунова Дарья, Зерноградский район, лицей города Зернограда, 11 класс, «В мире облачно, с переменам»;
· Цема Людмила, Багаевский район, средняя школа № 2, 11 класс, «Мой прапрадед – участник Великой Отечественной войны»;
· Толок Лилия, Багаевский район, средняя школа № 2, 11 класс, «История войны – история семьи»;
· Богучарскова Екатерина, Багаевский район, средняя школа № 2, 10 класс, «История войны – история семьи»;
· Кытманова Виктория, Малова Анастасия, Родионово-Несветайский р-он, Каменно-Бродская школа имени Героя Советского Союза Орехова С.Я., 9 класс, «Застывшая история в камне...»;
· Школьный поисковый отряд «Дорогами отцов», Азовский район, Пешковская средняя школа, «Павло-Очаковская коса – Рубеж воинской доблести».
· Фирсова Юлия – Багаевская средняя общеобразовательная школа № 1, 11 класс, «Воин-интернационалист Дидух Алексей Леонидович»;
· Гугуев Матвей – Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус, взвод 11.2, «История войны – история семьи» (изучение военной истории на местном краеведческом материале);
· Горемыкин Вадим, Неживов Даниил, Седешев Артём, Абазов Ислам – Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус, Взвод 7.2, «Фронтовые письма»;
· Мазго Екатерина – Белокалитвинский район, Богураевская средняя общеобразовательная школа с казачьим статусом, 7 класс, «Имена героев помним...» Великая Отечественная война в истории семьи;
· Педагогический коллектив, родители и воспитанники МБДОУ № 11 «Светлячок» (Гуково), при поддержке казаков – поисковиков Сулинского юрта Всевеликого Войска Донского, «Имена героев помним...» (судьба  полного кавалера Ордена Славы Кучкурдина Николая Ивановича);
· Варанкина Екатерина – Усть-Донецкий район, Дом детского творчества, 6 класс, «Имена героев помним...» (о земляке-подводнике А.А. Шубине); 
· Силаев Никита – Усть-Донецкий район, Дом детского творчества, «Боевой путь офицера»;
· Долматов Иван – Заветинская средняя общеобразовательная школа № 2, 9 класс, «В жизни всегда есть место подвигу...»;
· Лисова Валерия, Пузанкова Виталина – Тарасовский район, Калушкинская средняя школа, «Героев помним имена...»;
· Нестеренко Евгения – Зимовниковский район, Кутейниковская казачья средняя общеобразовательная школа № 3, 9 класс, «Сержант Бессмертного полка России»;
· Денекин Максим – г. Миллерово, лицей № 7 имени маршала авиации А.Н. Ефимова, 7 класс, «Роль донских казаков в Отечественной войне 1812 года»;
· Костюков Илья – г. Миллерово, лицей № 7 имени маршала авиации А.Н. Ефимова, 6 класс, «Кто любит петь, тот любит жить»;
· Исаев Виталий – г. Миллерово, лицей № 7 имени маршала авиации А.Н. Ефимова, 7 класс, «Один подвиг героя»;
· Яцукович Амалия, Окружко Алексей, Проскурякова Анастасия, Белашев Арсений (все – 9 класс), Теплинский Александр – 11 класс, г. Миллерово, лицей № 7 имени маршала авиации А.Н. Ефимова, «Я помню, я горжусь»;
· Марченко Виктор, г. Миллерово, лицей № 7 имени маршала авиации А.Н. Ефимова , 6 класс, «С песней по жизни...»;
· Потанина Дарья, Богатюк Дарья, Пуховникова Алина, Меняйлова Мария, Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус, Взвод 8.3, «Семейный альбом – свидетель ушедшей эпохи»;
· Рюмшина Надежда, Миллеровский район, хутор Фоминка, Фоминская основная общеобразовательная школа, 9 класс, «Мой прадедушка – Колесников Федор Данилович»; 
· Середа Любовь, Мартынова Ксения – Заветинский район, Шебалинская средняя общеобразовательная школа имени В.И. Фомичева, 8 класс, «Первый в клину журавлей»;
· Касьяненко Александра, 11 класс, Иванов Андрей, 9 класс, Фалина Кира, 11 класс, Пономарева Алина, 11 класс, Мукерия Маргарита, 11 класс, Солодовников Никита, 11 класс, Солодовников Федор, 11 класс, г. Ростов-на-Дону, школа № 49, «История войны – история семьи»;
· Филиппова Анастасия, г. Ростов-на-Дону, школа № 86 имени Героя Советского Союза Д.М. Пескова, 11 класс, «Алешка – парень из нашего города»;

· Сапогова Елизавета, г. Миллерово, средняя школа № 2, 8 класс, «Наш земляк – Герой Советского союза М.Г. Слюсарев»;
· Турбаба Маргарита, Федосова Вероника, г. Сальск, средняя школа № 4, 9 класс, «Идентификация останков погибших воинов по личным опознавательным знакам»;
· Инькова Полина Михайловна, г. Ростов-на-Дону, средняя школа № 6,11 класс, «История войны – история семьи»; 
· Демидович Владислав – Тацинский район, Верхнекольцовская основная общеобразовательная школа, 9 класс, «Запоздалое письмо»;
· Короткова Кира, Тацинский район, Верхнекольцовская основная общеобразовательная школа, 7 класс, «Казачьему роду нет перевода»;
· Алпатьева Надежда, Тацинский район, Верхнекольцовская основная общеобразовательная школа, 7 класс, «Солдат войну не выбирает».
Номинация «Школьный музей»
· Зозуля Руслан, гимназия № 3, г. Пролетарска, 10 класс,«Фотографии позвали в поиск…»;
· Ширнин Григорий, г. Ростов -на-Дону, школа № 106, 6 класс, «История в одном экспонате. Судьба немецкого трофея»;
· Статывка Анастасия, Родионово-Несветайской район, Большекрепинская школа, 11 класс, «Моей малой Родине посвящается»;
· Руднева Алина, г. Ростов-на-Дону, школа № 60, 11 класс, «История малой Родины по материалам экспозиции музея Боевой славы 5 гв. ДКККБК»;
· Вартанова Ангелина, г. Ростов -на-Дону, школа № 18, 11 класс, «Афганские костюмы как экспонаты школьного музея «Ростов гостеприимный». «Афганский свадебный обряд»;
· Оболенский Даниил, г. Ростов-на-Дону, школа № 53, 10 класс, «Застывшая история в камне…» – «Маршрут Победы».
· Бабичева Елизавета, Подусова Татьяна, Тацинский район, Ермаковская средняя школа, 8 класс, «Написал я то, что надо, а увижусь – доскажу...»;
· Калинина Полина, Исаева Джамиля, Горбиков Евгений, Салимов Руслан, Зимовниковский район, Первомайская средняя школа № 11, 9 класс, «История малой родины по материалам экспозиции школьного музея»;
· Манченко Алекандра, г. Ростов-на-Дону, школа № 26, «История одной колыбели».
· Колесникова Екатерина, 5 класс, Лебедева Виктория, 6 класс, Бурховетских Алексей, 7 класс, Миллеровский район, Фоминская основная общеобразовательная школа, «По залам Фоминского историко-краеведческого музея»;
· Актив совета музея и руководитель музея,  педагог дополнительного образования Зайцева Антонина Петровна, Заветинский район, хутор Шебалин, Шебалинская средняя общеобразовательная школа имени В.И. Фомичева, «Наш школьный краеведческий...»;
· Слепко Аким, г. Миллерово, средняя школа № 2 , 8 класс, «Музей в планшете»;
· Пузанова Евгения, г. Миллерово, средняя школа № 2, 11 класс, «Создадим школьный музей»; 
· Бирюков Даниил, г. Миллерово, средняя школа № 2 , 10 класс, «Миллерово в годы войны» (игра-викторина, творческий проект).
Номинация «Социальный проект»
· Илларионова Леокадия, Могилина Дарья, Гунькин Михаил, Петрова Юлия, Тацинский район, Ермаковская средняя школа, 6 класс, «Душа солдата в письмах дышит»;
· Костромина Д., Репринцева В., Филимонов Н., Фирсов А. Константиновский район, Гапкинская средняя школа, «Учитель-фронтовик»;
· Мельников Дмитрий, Шаповалов Никита, Шаповалов Кирилл, 
Зерноградская специальная школа-интернат, 8, 9 классы, Интегрированный проект «Защитники Победы»;
· Мартынова Мария, гимназия № 7, 9 класс, «Имя этому – подвиг».
· Спиридонов Артем, Лесников Дмитрий, Белокалитвинский Матвея Платова казачий кадетский корпус Кадеты взвода 7.1, социальный проект, посвященный Х.К. Богураеву;
· 33.Творческий коллектив авторов, Белокалитвинский район, Богураевская средняя общеобразовательная школа с казачьим статусом, проект «Патриоты: наши дни»;
· Педагогический коллектив, родители и воспитанники МБДОУ № 11 «Светлячок» (Гуково), при поддержке казаков-поисковиков Сулинского Юрта Всевеликого войска Донского, «Сделаем мир лучше» (Иппотерапия, для детей-инвалидов и детей с ОВЗ);
· Касьяненко Александра, 11 класс, Иванов Андрей, 9 класс, Фалина Кира, 11 класс, Осипова Вероника, 9 класс, Володин Игорь, 9 класс, Литвинова Анна, 9 класс, г. Ростов-на-Дону, школа № 49, Социальный проект «Память» – восстановление мемориальных досок;
· Владимирова Вероника, г. Ростов-на-Дону, школа № 86 имени Героя Советского Союза Д.М. Пескова, 7 класс, «Безымянные герои имеют право на жизнь» (по результатам поисковых экспедиций, в которых принимала личное участие);
· Булгакова Кристина, город Миллерово, школа № 2, 10 класс, «Памятники героям Великой Отечественной войны и жертвам фашизма в г. Миллерово» (путеводитель);
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